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Завдання 1

Маємо дані про розподіл пасажирів за розміром витрат часу на дорогу до присадибних ділянок. За результатами даних представлених у табиці1. розрахувати:

1. Середній рівень витрат часу;

2. Моду та медіану за допомогою формул та графічно;

3. Показники варіації чисельності пасажирів, розмах варіації, квадратичний коефіцієнт варіації;

4. Середнє лінійне і квадратичне відхилення;

5. Загальну дисперсію трьома методами;

6. Коефіцієнт оселяції;

7. Коефіцієнт детермінації;

8. Емпіричне кореляційне відношення.

Зробити висновки.

Завдання 2


Обсяги платних послуг філії «KODAK» за рік характеризуються наступними даними (таблиця 2).


необхідно розрахувати для ряду динаміки:

1.  Середній рівень ряду;

2.  За ланцюговою і базисною схемами аналітичні показники ряду динаміки: абсолютні прирости, коефіцієнт росту, темп росту, темп приросту, абсолютні значення 1% приросту.

3.  Середні узагальнюючі показники ряду динаміки: середній абсолютний приріст, середній коефіцієнт і темп зростання, середній темп приросту, середнє абсолютне значення 15 приросту.

За результатами обрахунків зробіть висновки.

Завдання 3


Маємо наступні дані про продаж товарів за два роки (таблиця 3).


Необхідно визначити:

1.  індивідуальні індекси цін, кількості товарів та товарообороту;

2.  Загальні індекси цін, фізичного обсяги та товарообороту;

3.  Приріст товарообороту.

Зробіть висновки. покажіть взаємозв’язок між обчисленими індексами.

Завдання 4


На основі даних підприємства про витрати на виробництво продукції за три роки (базовий, минулий, звітний) поквартально (таблиця 4) проведіть аналіз сезонних коливань витрат на виробництво продукції, застосовуючи метод середньої арифметичної простої і зваженої, метод плинної середньої і метод аналітичного вирівнювання.

Розрахуйте показники сезонної хвилі та відобразіть це графічно.

Зробіть висновки.

